
Crna Gora: Nadaju se radnim mjestima i toplifikaciji

Ispitivanje javnog mnjenja o gradnji drugog bloka termoelektrane, koje je za Elektroprivredu
Crne Gore u julu uradio Centar za monitoring i istraživanje, pokazalo je da skoro 68 odsto
Pljevljaka podržava taj projekat.
Procenat protivnika je značajno niži, gotovo tri puta u odnosu na podržavaoce tog projekta,
dok svaki deveti ispitanik nema stav o ovom pitanju, pišu Dnevne novine.
Većina stanovnika najsjevernije crnogorske opštine ne misli da je loše to što je angažovan
češki partner na izradi drugog bloka termoelektrane.
“Značajan je broj onih koji su indentifikovani po ovom pitanju. Za 40,3 odsto građana ta
vijest nije ni dobra ni loša. Sa druge strane, 37,5 odsto građana smatra da je vijest dobra i ti
građani su dali pojašnjenja za takav stav. Od 145 takvih odgovora izdvajaju se po učestalosti
sljedeći: Česi su pouzdani, dobri, najbolji ponuđači, ulijevaju povjerenje, stručni su; Iz
Evropske unije su; Rade po evropskim standardima”, kazali su u CEMI-ju za list
Elektroprivrede.
Izgradnjom drugog bloka Pljevljaci, kako je pokazalo ispitivanje, očekuju veću stopu
zaposlenosti, ali i obećanu toplifikaciju grada.
“Opština Pljevlja ima relativno visoku stopu nezaposlenosti, pa je shodno tome najveće
očekivanje građana da će drugi blok termoelektrane donijeti nova radna mjesta. Pored toga,
građani očekuju bolju toplifikaciju grada i poboljšanje ekološke situacije”, objasnili su u
CEMI-ju.
Prema mišljenju građana Pljevalja kompanije koje posluju u toj opštini, ne ulažu dovoljno u
razvoj zajednice.
“Mogli bi smo reći da gotovo postoji konsenzus da kompanije u Pljevljima ne ulažu dovoljno
u razvoj zajednice, pa samo 6,5 odsto ispitanika smatra da ulažu dovoljno. Kada ispitanike
pitate gdje bi kompanije trebale da ulažu, oni u najvećem procentu se opredjeljuju za
zdravstveni sistem, obrazovanje, ekologiju, kulturu i umjetnost”, ističu u CEMI-ju.
Građani zadovoljni uslugama
Kako su objasnili u CEMI-ju, zadovoljstvo kvalitetom usluga Eelektroprivrede Crne Gore je
ostalo na sličnom, visokom nivou u odnosu na izmjereno u julu prošle godine, a blago je
uvećano u odnosu u novembar 2014. godine.
“Građani su danas zadovoljni kvalitetom usluga na šalterima, internet stranicom, sredstvima
komunikacije koje Elektroprivreda stavlja na raspolaganje, jasnoćom i jednostavnošću
računa, tačnošću računa za električnu energiju, u značajnoj mjeri i samim snabdijevanjem,
kao i komunikacijom koju ostvaruju sa EPCG-om”, tvrde u CEMI-ju.
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